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P1. (Proyección Estereográ�ca)

Considere el plano Π que pasa por

 1
0
0

 con directores

 1
1
0

 y

 −1
0
1

.

a) Calcule la proyección P0 de

 3
−1
3

 sobre Π.

b) Considere S la esfera que pasa por

 3
−1
3

 con centro P0. Dado T ∈ S distinto de

 3
−1
3

,

determine la recta L que pasa por T y

 3
−1
3

, y pruebe que L ∩Π 6= φ.

c) Para T =

 2
−2
2

 determine Q ∈ L ∩Π, calcule R = P0 +
r2

||P0 −Q||2
(P0 −Q), donde r es el

radio de S y encuentre la pryección de R sobre L.

P2. (Conjunto Ortonormal y Matriz Unitaria)

Sean u1, ..., un ∈ Rn tal que 〈ui, uj〉 = 0 si i 6= j, y ||ui|| = 1 ∀i = 1, ..., n. Un conjunto {u1, ..., un}
con tales características se llama conjunto ortonormal.

a) Considere U =

 ut1
...

utn

 ∈Mn×n(R); pruebe que U es invertible y concluya que Ux = 0 ssi

x = 0.

b) Sea x ∈ Rn; pruebe que

x = 〈x, u1〉u1 + ...+ 〈x, un〉un.

c) Sea {u, v, w} ⊂ R3 un conjunto ortonormal. Pruebe que w = u× v w = v × u.
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P3. (Representación de un plano como hiperplano afín)

Sean d1, d2 ∈ R3 tales que d1 × d2 6= 0.

a) Pruebe que Πp,d1,d2 ⊂ {x ∈ R3 : 〈x− p, d1 × d2〉 = 0} = H.

b) Construya f1, f2 ∈ R3 t.q. 〈f1, f2〉 = 0, ||f1|| = ||f2|| = 1, Πp,d1,d2 = Πp,f1,f2 .

c) Pruebe que H = {x ∈ R3 : 〈x− p, f1 × f2〉 = 0} ⊂ Πp,f1,f2 , y concluya que H = Πp,d1,d2 .

d) Sean Π1 y Π2 dos planos cualquiera en R3 t.q. Π1 ⊂ Π2. Pruebe que Π1 = Π2.
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